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ULOMKI SO DELI CELOTE

PONOVITEV

1. Kateri od danih grafiénih pnkazov predstavija eno tretjno?
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DELI CELOTE

Pobarvani so deli kroga. En krog predstavija celoto. K vsaki shiki povlec Stevilo, ki
opi$e obarvani del. Utemelj odlocitev.

o= ®

Pojasni pomen Stevil nad in pod rto v Stevilu. Odgovori na vprasanii

Na koliko enakih delov je razdeljen lik, kjer je pobarvanih %‘? E

Koliko delov je pobarvanih v liku, ki predstavija Stewvilo %? E]

Ulomek je Stevilo, ki ga lahko uporabimo za zapis dela celote.

STEVEC Imenovalec pove, na koliko enakih delov je
razdeliena celota, Stevec pa koliko teh delov
opazujemo {obarvamo, vzamemo ..}
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Na shk so razhénm hk: V zvezek za vsak lik posebe] z besedami in z

ulomkom
zapisi, kolik del je pobarvan.
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V zvezek nansi pravokotnik, sestavijen iz dvanajstih skladnih kvadratkov.

Polovico pravokotnika predstavija Iﬂ kvadratkov. Eno tretjino pravokotnika
predstavijajo ﬂa kvadratk

U ==

pE——
|
et

s e —

ZGLED

Opazuj graficne prikaze. Kaj opazid?
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ULOMKI IN STEVILO 1 1}7r 5
b 1R
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Utomki, manjsi od 1, imajo Stevec manjSi od imenovalca. Ulomki, enaki

stevilu 1, iImajo Stevec enak imenovalcu
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Primerjaj ulomek 3 in 3tevilo 1.
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Ulomek 5l YE¢ AL [(manjsiivect) od Stevila 1.
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Kolik je lahko Stevec ulomka z imenovalcem 2, da bo ulomek vecjiod 17 = S“'Nec jf 'ﬂ\;\\;o: 3k, S
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Razvrst ulomke v koSare
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RAZLICNI ZAPIS| ULOMKOV

Kvadrat smo razdelili na 5tin enake dele. Kaliko €etrtin potrebujemo za eno
celoto?
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MAT6-ULG
Kolika Cetrtin potrebujemo za tn celote?
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Ulomke, vedje od 1, lahko zapiseme tudi § celim delom in ulomkom,
manjsim od 1.

ZGLED

Dopolni, katera naravna Stevila so zapisana z ulomka
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Katero Stevilo predstavlja grafini prikaz? Zapisi na dva nacina
2 5 2
LY Y

1. |zberi ustrezni zapis za tri £etriine.
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2. Imenovalec je 7, Stevec pa 5. |zben ustrezni ulomek
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5  Oznaii praviine trditve.
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?1 Ulomek 0 dopoinimo do celote z ulomkom 7

O Ulomek % dopolnimo do celote z ulomkom %

- Ulomek % dopolnimo do celote z ulomkom l

4
FQ Ulomek 3 dopolnimo do celote z ulomkom %

7. Vpisi tako Stevilo, da bo ulomek enak Stewilu 1.
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10. ZapiSt ulomke s celim delom in ulomkom, manSim od 1
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" Razvrsti naslednje ulomke: S i 1—1 ?- u z -11 lvtn skupine. V prvo

4’11' 572’567 11" 2
zapidi ulomke, ki so manjsi od 1. V druge zapisi ulomke, ki so enaki Stevilu 1
V tretjo zapisi ulomke, ki so veéjiod 1.
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MAT 6 - UL 6
ULOMKI NA STEVILSKI PREMICI

PONOQVITEV

1 Na stevilski premici pnkaZi naravna Stevila: 3, 8in 6
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2 Vpisi ved)i ah manjsi

Ulomek predstavija Stevilo, vecje od 1, e je Stevec lf-E_C ]r od imenovalca.
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3. Katen zapis je enak zapisu Z?
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4_Med katerima naravnima Stevilorna le2i ulomek Z‘? —-7 + 5 Al
2 = 1 Y
2 L
O Med Stevilomalin 2
O Med Steviloma 2in 3.

F(J Med Steviloma 3in 4.
ULOMKI Z ENAKIMI IMENOVALCI

Na Stevilski premici znamo prikazati naravna stevila. Kako prikaZema Stevila %
in =:‘-? Opazu; dogajanje in postopek pojasni soSolcu
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